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WT.2370.22.1.1.2022

Do uczestnikéw
postepowania

Dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na rozbiorke budynku B na terenie KW PSP w Toruniu przy ul. Prostej 32

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. — Prawo
zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zmianami — zwanej dalej Pzp),
Zamawiajgcy przekazuje ponizej tre$¢ zapytan, ktére wplynely do Zamawiajgcego wraz
Z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:
Prosimy o potwierdzenie, ze wyzsza cze$¢ budynku B przeznaczonego do rozbidrki jest
oddylatowana od muru obronnego?

Odpowiedz:
Nie potwierdzamy. Zgodnie z rysunkami w projekcie oraz stanem faktycznym budynek B jest
dobudowany w swojej wyzszej czesci nadbudowany na $redniowiecznym murze obronnym

(sciana potudniowa).

Pytanie nr 2:
Prosimy o wskazanie z jakich materiatéw Wykonawca ma odtworzy¢ okap budynku ,A" ?

Odpowiedz:
Szczegotowy dobér materiatow oraz technologie wykonania uzupetnien dachu nalezy
uzgodnic¢ z Miejskim Konserwatorem Zabytkéw w Toruniu.

Pytanie nr 3:
Prosimy o potwierdzenie, ze materiat porozbiérkowy stanowi wtasnos¢ Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami SWZ, Rozdziat IV. W opisie zadan Wykonawcy pkt. o i p.

Pytanie nr 4:
Czy po stronie Wykonawcy jest uzgodnienie z gestorami sieci wszelkich odtgczen?



Odpowiedz:
Uzgodnienie z gestorami sieci wszelkich odtgczen lezy po stronie Wykonawcy.

Powyzsze informacje nie prowadzg do zmiany tre$ci ogtoszenia, tym samym
Zamawiajacy nie bedzie przediuzat terminu sktadania ofert.

Wyjaénienia dotyczace tresci SWZ s3 wigzace dla wszystkich uczestnikow
postepowania.




